



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715
 e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
 KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: ~~91052~~ 2022/ TSZ

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2022. március 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: **MÖTE 2021. évi beszámolója és az Együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Mellékletek: beszámoló

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Trabalka Szilvia alpolgármester

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2022.03.17. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Fila László jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója)

Tárgyalja: *PB*

A Képviselő-testület ülése*1:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Egyesület a melléklet szerinti beszámolóban foglalta össze a 2021. évi tevékenységét. Az Egyesület aktivitásáról, lelkes hozzáállásáról a Gödöllői Tűzoltóság képviselője több alkalommal is pozitívan nyilatkozott. Az előrelépésükhöz szükséges szakmai támogatást részükre biztosítják, az elmúlt évben támogatást is kaptak az OKF-től.

Az Egyesület a tavalyi évben a Községünkért Mogyoródért Alapítványhoz benyújtott támogatási kérelme alapján 100.000 Ft összegű önkormányzati támogatásból gazdálkodott, mely összegből láncfűrész és egyéb kiegészítőket vásároltak a szervezet tagjai részére.

2021. szeptember 20-án az Egyesület a 210/2021.(VII.26.) Kt. határozat alapján bérleti szerződést kötött az Önkormányzattal a Mogyoród, Középsóhomoki u. 63. sz. ingatlanra vonatkozóan.

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

Az előterjesztés készítésével egyidejűleg a felek között fennálló 15-72/2021. sz. Együttműködési megállapodást is felülvizsgáltam. A megállapodást áttekintve és az Egyesület elnökével egyeztetve megállapítottam, hogy azóta újabb változás nem történt.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Mogyoródi Speciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (2146 Mogyoród, Bolnoka u. 37., nyilvántartási száma: 13-02-0007735) 2021. évről szóló szakmai beszámolóját a 2021. évben végzett munkájáról elfogadja és e döntésről az Egyesület elnökét értesíti.
2. a Mogyoród Nagyközség Önkormányzata és a Mogyoródi Speciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület között 2021. március 8. napján határozatlan időre kötött Együttműködési Megállapodást nevezett Felek nem módosítják.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Alpolgármester

Mogyoród, 2022. 03. 10.





MOGYORÓDI SPECIÁLIS MENTŐ ÉS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET

Szakmai beszámoló

A 2021-es évet szerencsére sikerült tevékenyebben zárnia egyesületünknek. Rögtön január végén egy fakidőlésnél segédkeztünk káresemény felszámolásában a Gödöllői hivatásos tűzoltóknak. Májusban az önkormányzat meghívására májusfa díszítésén vettünk részt, hogy ezzel is népszerűsítsük egyesületünket. Még ebben a hónapban pünkösdhétfőn jelzést kaptunk a Mogyoródi körzeti megbízottól, hogy Nagytarcsán egy cica felmászott egy fa villanypóznára és sehogy sem tudják leszedni. Két fővel a helyszínre siettünk és kötéltechnika segítségével a cicát leszedtük. Közben a Bethlen Gábor Alapkezelő által kiírt pályázaton is indultunk, amit sajnos nem nyertünk meg. Egy cég megkeresésére jött az ötlet, hogy tartunk cégeknek gyakorlati tűzvédelmi oktatást. A résztvevőknek az oktatás elején egy elméleti képzést tartunk, utána az udvaron tálcátűzet gyújtunk, amiket kézi porral oltó készülék használatával eloltanak. Így, akinek van affinitása és nem fél, a gyakorlatban is megtapasztalhatja, hogyan működik a tűzoltó készülék. Ezzel a lehetőséggel több céget megkerestük, akik örültek a lehetőségnek.

Lehetőségünk adódott részt venni a Hungaroring vezetéstechnikai pályáján megtartott vezetéstechnikai tréningen, ami nagyon hasznos volt annak megismerésére, hogy esetleges vonulás közben hogyan viselkedne az autó csúszós úton.

Több tagtoborzós bejegyzést is megosztottunk közösségi oldalon, de sajnos nem sikerült új tagokat toboroznunk.

Két együttműködési megállapodás is született a Nagytarcsa Polgárőr Egyesülettel és az Isaszegi Önkéntes Tűzoltó egyesülettel. A Nagytarcsai Polgárőr elnöke be is lépett egyesületünkbe. Az Isaszegi ÖTE-be én is beléptem (Gál Richárd), mert nem volt tűzoltásvezetőjük, így tudjuk segíteni egymás munkáját. A szoros együttműködés jeléül egyesületünk kapott az Isaszegi ÖTE-től bevetési kabátokat és több komplett bevetési ruhát is.

Megpályáztunk az önkormányzattól egy telephelyet, amit szeptemberben ünnepélyes keretek között adott át részünkre a Polgármester Úr. Sok munka lesz a telephely kialakításával, de lelkes csapatunk nagy örömmel és lelkesedéssel fáradozik a feladaton.

Októberben megrendezésre került Mogyoródon, a Mogyoró(d) feszt melyen egyesületünk is részt vett és a felkérésünkre Isaszeg ÖTE is átjött, és áthoztuk a fecskendőket is, ami hatalmas sikert aratott.

Még két cicamentésünk volt az év végén lakossági bejelentés alapján, Mogyoródon és Nagytarcsán segédkeztünk kéménnyel lementeni a bajba került házi kedvencet.

Megkezdtük Mogyoród településén a tűzcsapok ellenőrzését, ami a beköszöntött hidegre való tekintettel a 2022 év tavaszán kerül befejezésre.

Decemberben átvehettük az év elején kiírt OKF pályázaton megnyert eszközöket. A Közösségünkért Mogyoróért Alapítvány pályázatán is nyert egyesületünk 100.000.- amiből egy Oleo Mac láncfűrész és egyéb kiegészítőket vásároltunk.

Az év végét Isaszeg ÖTE szervezésében a Gödöllői HTP-n tanulással zártuk.